

Александр Ярощук «Читая Библию» (№4)

Автор скромно обозначил свои рассуждения «заметками на полях и не более», а на самом деле это углубленная серьезная работа, над которой Александр Ярощук трудился более 10 лет. У меня возникали те же вопросы, волновали те же «белые пятна», поэтому я с интересом следила за ходом его мыслей с математическими выкладками и примерами, подкрепленными современными исследованиями и текстами «биографов» Иисуса Христа. Александр Михайлович считает, что каждый образованный человек должен прочесть Библию, но не навязывает свою точку зрения. «Каждый может для себя решить: кто Он – Иисус Христос – Сын Божий, рожденный с предназначением взять на себя все грехи людские, или гениальный Учитель, вознесенный своими учениками до Божественных вершин. Путь к Богу из атеистического тумана долог, тернист и извилист, но у каждого он свой»